



## **В Вологодской области трое местных жителей, в том числе несовершеннолетние, осуждены за разбойное нападение и убийство таксиста**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении трех жителей города Череповца, двое из которых являются несовершеннолетними. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 17 мая 2015 года трое молодых людей в одной из квартир в городе Череповце употребляли спиртные напитки. Когда спиртное закончилось, они решили совершить разбойное нападение на водителя такси, а затем и убить его. С этой целью, вооружившись ножами, они сделали заказ автомашины такси, по которому на личном автомобиле приехал 50-летний водитель. По просьбе обвиняемых таксист привез их в один из районов города Череповца и остановился в безлюдном месте, после чего на него было совершено нападение. Один из молодых людей нанес потерпевшему удар ножом в шею. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. В дальнейшем обвиняемые завладели принадлежащими потерпевшему денежными средствами в размере 3,5 тысяч рублей, а также его автомобилем.

Приговором суда 24-летнему подсудимому назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, 15-летний и 16-летний подсудимые осуждены к 5 и 7 годам лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии.

10 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1015513>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---